
2011年度 番組審議委員会議事録 
 

【開催日時】 2011年 6月 27日 13：30～15：10 
【開催場所】 株式会社ジェイコムウエスト京都みやびじょん局 ２F 会議室 
【参加者】  9名（吉田委員長代行・堀場委員・田中委員・中川委員・西脇委員・村井委員・山

下委員・山本委員・井上委員） 
【社内参加者】4名（板東業務局長・MC谷村部長・平野MGR 三木） 
 
【内容】 
Ⅰ 各委員の紹介 
・ 中島委員長、金剛委員欠席連絡。 
・ 吉田委員に委員長代行を承諾いただいた。 
 
Ⅱ 板東局長挨拶 
・ 来月７月２４日アナログ放送終了の案内及び、６月２３日開始のデジアナ放送の説明。（実際

のＴＶ画面使用） 
・ 本年、３月のジュピターテレコム幹部人事のご案内（今後も更なる顧客サービスの向上を図る

べく組織改変を進めていく） 
   
Ⅲ 番組審議・・・坂東局長 
２０１１年度編成方針 
・「２４」紹介（７月からファイナルシーズン開始） 
・KDDIとのアライアンス（携帯サイト＝ａｕ加入者限定番組の J:COM配信） 
・ 放送大学、韓流のハイビジョン化 
・ ＮＨＫＢＳチャンネル改編 
・ 東日本震災の募金活動の紹介等 
 
変更事項の報告 
・ ＥＰＧ機能変更 
・ マガジン仕様変更 
その他 
・ J:COM WIMAXのご紹介 
・ ａｕ携帯⇔J:COMフォン 無料通話 
 
 
 



「みやびじょんワイド」について 谷村部長 
・昨年は諸事情にて放送できなかった祇園祭り。今年は山鉾巡行を放送。 
・「わがまち探偵団」CATV大賞・番組アワードにて奨励賞と河瀬直美賞のW受賞 

 
番組視聴 
・みやびじょんワイド 
・わがまち探偵団 
 
Ⅳ 質問・意見交換等 
井上委員： 
「わがまち…」の感想 歴史があって、以前出演された方が再度出てくるとは驚き→今回の受賞

に繋がったのではないかと思う。 
「上がる下がる」のレポーターの女性（地元大学生）は自然にお店の良さを引き出していて、わ

ざとらしさもなく、非常に好感が持てた。   
 
村井委員： 
みやびじょんワイドの感想…藤森神社紫陽花祭には私も行っていたが、非常によかった。 

 
山下委員：BSチャンネル改編について 従来の衛星放送のアンテナは今後は不要なのか？ 
坂東局長：今後も引き続きＢＳの重要性は続く。ＮＨＫにおいては HD 化と内容を充実するため

のｃｈ編成をした結果のチャンネル数減。 
 
村井委員：デジタル化で「PCで TVが見られる」という話があるが本当か？ 
坂東局長：チューナー内蔵のＰＣであれば視聴可能。視聴形態も多岐に渡ってきている。 
 
吉田委員：そこに伏見区のＭＡＰが掲示されているが、デジタル化の進捗は？ 
坂東局長：視聴可能エリアは増加してきている。京都市内中心部（特に御所付近）には幹線が無

かったが（既存線があった経緯のため）、自治体と総務省とスクラムを組んで敷設を進め地デジ

難民が出ないよう努力している。 
 
中川委員：みやびじょん設立当初は「１１万？」を目標としていたと思うが、現在はどうか？ 
坂東局長：加入者は４万。（「１１万」については紐解いてみる）２年前の着任時は幹線も少なか

ったものが着実に増加している。１１万を目指していく。 
 
田中委員 デジアナ変換とはアナログにし直すものか？（そう） 
ＴＶを変えるだけでなくアンテナが必要か？（そう） 



それで加入数が増加していることはあるのか？ 
板東局長：伸びてはいる。また、７月２４日以降も課題と考えている。 
 
田中委員：他事業者の関係で、上京はいいが、中京、下京はまだ加入できないのではないか？ 
板東局長：引き続き、電柱所有者たる関西電力に（一束化を）働きかけている。 
 
西脇委員：下京地区はどうか？いい番組を作ってもどれだけの人が見ているのか？知人に聞いて

も知らない人も多くて残念だ。 
坂東局長： 駅ビル電障工事で加入は進んでいる。引き続き進めていく。 
 
村井委員：共架を含め。京都全域での進捗はどうか？ 
坂東局長： ７０万と広大なエリアなので、努力は続けていく。 
 
堀場委員： せっかく、パープルサンガを取り上げてもらってもどれだけの方に視聴いただけて

いるのか？もっと宣伝してほしい。 西京極の署名でも４０万を集める組織力もあるので、

地域密着企業として遠慮なく協力を求めてほしい。 
板東局長：ありがたい限りで、今後もよろしくお願いしたい。 
 
山下委員：口コミでもっと広がってほしいと思うが、身近に取り次ぐ拠点がない。 
坂東局長：今後はａｕ取次店もあるので、これからも販路を拡大していきたい。 
 

以上 


